
Grundejerforeningen Fyrrelunden 

Referat fra ordinær generalforsamling søndag den 29. maj 2016 

 

 

Formanden bød velkommen. 

Ad 1. Valg af dirigent 

Bestyrelsens forslag; Ryan Schnipper, Egelunden 36, blev vedtaget. 

Han konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt.  

Der var mødt 37 stemmeberettigede og indgivet 10 fuldmagter. 

Ad 2. Bestyrelsens beretning 

Formanden henviste til den udsendte beretning; men kom med følgende kommentarer: 

Medlemmer opfordredes til at finde ”deres” skelpæle for matriklernes udbredelse, så 

beskæring/fældning finder sted inden for egne grænser. Ønsker man at få noget fældet på 

fællesarealer ville det klæde alle, at man tog kontakt til bestyrelsen og sine naboer for at aftale 

nærmere.  

Gennem nu mange år har det været ”Tordenskjolds soldater”, der har varetaget opgaver i 

bestyrelsen. Nye ansigter sås gerne – og man kan blot rette henvendelse til formanden, hvis man har 

lyst til at være med. 

 

Ad 3. Aflæggelse af regnskab 

 

Kassereren henviste til det udsendte regnskab samt balancen, der viste, at foreningens økonomi har 

det godt. Der var ingen, der ønskede uddybende forklaringer. 

Det kunne konstateres, at der stadig var et underskud på antennen (19.951 kr.), men det gik den 

rigtige vej med at få dette nedbragt fra – 92.448 kr. ved udgangen af 2011. 

 

Ad 4. Bestyrelsens forslag til beslutning om fartdæmpende foranstaltninger 

 

Formanden indledte med at konstatere, at generalforsamlingen sidste år havde vedtaget, at der 

skulle etableres fartdæmpende foranstaltninger. Dette tolkedes ikke helt på samme måde af enkelte 

deltagere. Efter en livlig debat og saglig diskussion blev det konkluderet, at bestyrelsen pålægges 

næste år at uddybe forslaget mhp. chikaner samt at afklare med medlemmer ud for hvis matrikler de 

fartdæmpende foranstaltninger forventes at blive placeret. De fremlagte forslag til fartdæmpning vil 

blive sendt til afstemning på næste generalforsamling. Hvis man stemmer nej, falder hele forslaget 

om fartdæmpende foranstaltninger. 

 

Ad 5. Rettidigt indkomne forslag 
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a) Åbenhed i bestyrelsesarbejdet og pålæg om referater på foreningens hjemmeside.  Dette er 

anden gang denne diskussion er på dagsordenen.  

Forslagsstiller frafaldt forslaget. 

b) Adskillelse af antenneforeningen fra grundejerforeningen, hvorefter medlemskab af 

antenneforeningen er frivilligt. 

Formanden gennemgik den fremlagte lovændring til lov om radio- og fjernsynsvirksomhed, 

der ville komme til 3. behandling i Folketinget 31. maj. Det kan konkluderes, at alle kan 

pålægges at betale til fællesudgifter, hvorimod betaling for programpakker ikke kan 

påtvinges de enkelte beboere/medlemmer (helt som det er i dag i grundejerforeningen). 

Forslaget blev trukket tilbage af forslagsstiller. 

c) Vejfonden reduceres og kontingentet til foreningen nedsættes.  

Ingen stemte for forslaget, bortset fra forslagsstiller. 

d) Opsættelse af bænke på fællesarealet til erstatning af de udslidte. Forslaget enstemmigt 

vedtaget. 

 
Ad 6. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent for 2017 

 

Kassereren henviste til det udsendte budget og foreslog uændret kontingent. 

Budgettet og kontingent for 2017 (800 kr.) blev godkendt. 

 

Ad 7. Valg af to bestyrelsesmedlemmer 

 
Steen Arne, Fyrrelunden 68, og Marian Jürs, Fyrrelunden 33, blev genvalgt.  

 

Ad 8. Valg af suppleanter 

 

Joan Rasmussen, Egelunden 20, og Else Margrethe Fischer, Egelunden 44, blev genvalgt.  
 

Ad 9. Valg af revisor 

 
Yvonne Faaborg, Egelunden 7, blev genvalgt. 

 

Ad 10. Valg af revisorsuppleant 
 

Tove Sørensen, Egelunden 3, blev genvalgt. 

 

Ad 11. Eventuelt 

 

- En kort præsentation af tilstedeværende nye medlemmer blev foretaget. 

- TV-kanal forsvundet uden varsel. Ganske rigtigt. Vi havde BBC World News som gratis 

kanal. Da den blev betalingskanal, valgte vi ikke at fortsætte med denne, da den ikke var 

budgetteret i beløbet for pakken. Steen beklagede, at han ikke havde sendt en mail om denne 

ændring. Fremover bliver der sendt besked via e-mail-servicen. 
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- Medlemmer, der hidtil har fået materialer tilsendt med post vil få det leveret i postkasser på 

Fyrrelunden/Egelunden. 

- Problemer med trappelauget – de vil vist alligevel ikke have os med. 

- Nyt medlem ked af den negative indstilling over for legende børn, netop derfor man søger 

ud i rolige sommerhusområder.  

 

- Formanden opfordrede igen medlemmerne til at overveje at deltage i bestyrelsesarbejdet, 

evt. via opstilling som suppleant i første omgang.  

- Der vil blive opsat skilte med ridning forbudt ved indkørslen til området og ved stien fra 

Egelunden til Tollerup Strandvej. 

 

 

Generalforsamling næste år bliver den 21. maj 2017. 

 

Dirigenten gav ordet tilbage til formanden. 

 

Formanden takkede for ledelse af et livligt møde. 

 

 

 

Referent: Kitty Avnsø/Jesper Helsø   Dirigent: Ryan Schnipper 


